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Un equipo esta formado por 1 arquero, 4 defensas, 4 volantes y 2 delanteros. Al jugar un partido la

L si es defensa, = si es volante y i si es delantero.

probabilidad que se lesione es 0 si es arquero, 55 3

a) Cual es la probabilidad de que un jugador del que desconocemos su posicion se lesione?

b) Si un jugador cualquiera se lesiona, cuél es la probabilidad de que sea defensa?

(i) Considere un espacio de probablidad con medida de probabilidad P. Sean A, B dos eventos tal
que P(A) > 0, P(B) > 0. Decimos que B repele a A si P(A|B) < P(A) y que B atrae a A si
P(A|B) > P(A). Pruebe que si B atrac a A entonces A atrae a B y B repele a A.

(ii) Sean Ap, A, B sucesos tales que A; N Ay = (). Demuestre que:
P(A1 U A2|B) = P(A1|B) + P(AQ‘B)

Un joven tiene un pleito sobre el que cree firmemente que el tiene la razoén. Sabe que hay dos tri-
bunales:
1. Tribunal A: formado por 3 personas que, con independencia, tienen probabilidad p, p, 1 respecti-
vamente de emitir un informe individual correcto. El informe colectivo se obtiene mediante la regla
de la mayoria entre los tres informes individuales.
2. Tribunal B: formado por 1 persona que tiene probabilidad p de emitir un informe correcto.
Por cuél de los dos tribunales deberia optar el joven?

Sea (€2, 3, P) un espacio de probabilidad. Sea (A,)nenw € Q2 tal que A,41 C A, Vn € IN. Suponga
que P(A,11]A,) < % Vn € IN. Demuestre que h’ngo P(A,) =0.



